



ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
ORASUL BAICOI
PRIMAR

STR. UNIRII, NR.21 COD : 105200
Tel: 0244.260830/0244.260816 Fax: 0244.260987
Web: www.primariabaicoi.ro



DISPOZITIA

privind stabilirea unor drepturi de asistenta sociala pentru familia
d-~~nrului~~ **GUTU VASILE**, CNP ~~1670906290087~~
cu domiciliul in orasul ~~Baicoi, fdt.Panselelor, nr. 6~~, judetul Prahova

Avand in vedere :

- Cererea depusa de ~~dl. Gutu Vasile~~, inregistrata sub nr. ~~30330~~ din ~~29.09.2022~~
 - Ancheta sociala nr. ~~30330~~ din ~~04.10.2022~~ si fisa de calcul;
 - Prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare aprobate prin Legea nr. 276/2010 si O.U.G. nr. 42/2013;
 - Prevederile O.U.G. nr. 93/2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;
 - Prevederile Hotararii Guvernului nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001, cu modificarile si completarile ulterioare ;
 - Art. 1 din Legea nr. 225/2021 pentru modificarea si completarea Legii nr. 76/2002-privind sistemul asigurarilor pentru somaj si stimularea ocuparii fortei de munca conform carora valoarea indicatorului social de referinta se actualizeaza din oficiu in fiecare an, la data de 1 martie, cu rata medie anuala a inflatiei din anul precedent.
 - Referatul nr. 31088/04.10.2022 intocmit de Directia de Asistenta Sociala;
- In temeiul art. 196, alin.(1), lit.b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Primarul Orasului Baicoi, emite prezenta dispozitie:

Art. 1. Incepand cu data de ~~01.11.2022~~ se acorda dreptul la ajutorul social (VMG) ~~dl. GUTU VASILE~~, CNP ~~1670906290087~~, pentru familia formata din ~~1 persoana~~, in cuantum de ~~149,0 lei(0.283 ISB)~~ lunar.

Art. 2. Titularul este obligat sa comunice in scris primarului, in termen de 15 zile, orice modificare privind veniturile si numarul membrilor de familie.

Art.3. Titularul poate face contestatie impotriva prezentei dispozitii la instanta de contencios administrative in termen de 30 de zile, dupa efectuarea procedurii prealabile.

Art. 4. Prezenta dispozitie se va transmite la A.J.P.I.S Prahova pana la data de 5 ale lunii urmatoare si va fi dusa la indeplinire de catre Directia de Asistenta Sociala din cadrul Primariei.

PRIMAR,
CONSTANTIN MARIUS IOAN



AVIZAT
SECRETAR GENERAL,
SAVU CRISTINA

BAICOI 05.10. 2022
NR. 431